
Číslo: 2 Pv 212/21/7706-54 Poprad 28.02.2024

EEČ: 2-57-143-2024

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku
podľa § 219 odsek 2 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Poprad

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinená:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
adresa na doručovanie písomností: XXXXX
väzba: nie
mladistvý

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku podľa § 219
odsek 2 Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX
zo dňa 6.12.2022, spisová značka 2 Pv 212/21/7706, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčila.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinená je trestne stíhaná za skutok spočívajúci v tom, že:

dňa 14.03.2021 v Mengusovciach prostredníctvom vlastného mobilného telefónu
značky Motorola so SIM kartou s telefónnym číslom 0951 679 844, bez vedomia a
súhlasu majiteľa účtu, previedla z bankového účtu číslo SK30 0900 0000 0051 7147
5505, vedenom v Slovenskej sporiteľni, a.s. na meno XXXXX, na účet číslo SK31
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0900 0000 0004 2457 9503, vedený v Slovenskej sporiteľni, a.s. na spoločnosť
TIPSPORT SK , a.s., so sídlom J.Kalinčiaka 14, 010 01 Žilina, IČO:36436861 pod
variabilným symbolom 18087697, sumu 20,-€; dňa 15.03.2021, previedla pod
variabilným symbolom 18090379, sumu 50,-€, ktorými bo dotovaný hráčsky účet
spoločnosti TIPSPORT SK, a.s. registrovaný na meno XXXXX z Mengusoviec, s
telefónnym číslom 0944 052 824 a emailovou adresou, jilor666@azet.sk; a dňa
15.03.2021 previedla pod variabilným symbolom 18091448 sumu 29,-€, ktorou bol
dotovaný hráčsky účet spoločnosti TIPSPORT SK, a.s. registrovaný na meno
XXXXX z Mengusoviec, s telefónnym číslom 0911536111 a emailovou adresou
kokyp027@gmail.com, pričom predmetné hráčske účty sama zakladala a to
prostredníctvom osobných dokladov uvedených osôb, bez ich vedomia, takto
získané peniaze využila na hranie výherných automatov, čím týmto konaním
neoprávnene, bez vedomia poškodeného, s využitím údajov k jeho bankovému účtu
previedla z tohto bankového účtu XXXXX celkovú sumu vo výške 99,-€

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX zo dňa 6.12.2022, spisová
značka 2 Pv 212/21/7706, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

XXXXX prokuratúry v Poprade uznesením sp. zn. 2 Pv 212/21/7706-44 zo dňa
06.12.2022, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 21.12.2022, podľa § 216 ods. 1
Trestného poriadku rozhodol o podmienečnom zastavení trestného stíhania
obvinenej ml. XXXXX pre prečin neoprávneného vyrobenia a používania platobného
prostriedku podľa § 219 odsek 2 Trestného zákona, ktorého sa obvinená mala
dopustiť tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Podľa § 216 ods. 2 Trestného poriadku určil obvinenej ml. XXXXX skúšobnú
dobu v trvaní 12 (dvanásť) mesiacov.

Skúšobná doba podmienečného zastavenia trestného stíhania uplynula dňa
22.12.2023.

Po uplynutí tejto skúšobnej doby bol vyžiadaný odpis z registra trestov, z
ktorého bolo zistené, že obvinená nebola odsúdená za iný trestný čin, spáchaný v
priebehu skúšobnej doby.

Podľa správy z miesta trvalého bydliska je obvinená hodnotená všeobecne.
ÚPSVaR vo svojej správe hodnotí osobnosť obvinenej, ako aj jej rodinné podmienky
pozitívne. Zo správy SOŠ hotelová XXXXX vyplýva, že XXXXX, má vymeškané
hodiny (aj neospravedlnené), ale pokiaľ ide o jej správanie, tak táto je nekonfliktná,
praktického vyučovania sa riadne zúčastňuje.

Lustráciou v Ústrednej evidencií priestupkov Ministerstva vnútra SR bolo
zistené, že obvinená nebola v sledovanom období postihnutá za priestupok.

Podľa ustanovenia § 217 ods. 1 Trestného poriadku, ak obvinený v priebehu
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skúšobnej doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a
vyhovel aj ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že
sa obvinený osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom
stíhaní pokračuje. O osvedčení alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní vydá
uznesenie.

V danej veci bolo zistené, že obvinená počas skúšobnej doby viedla riadny
život, škodu uhradila v priebehu trestného konania, a preto bolo potrebné rozhodnúť
tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Michael Gergely
prokurátor


